

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ – Προκηρυσσόμενα Είδη και Τεχνικές Προδιαγραφές τους

Πίνακας Ειδών Διακήρυξης και Τεχνικών Προδιαγραφών					
A/A	ΕΙΔΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΤΕΜΑΧΙΟ)	ΠΡΟΥΠΟΛΟ ΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ	ΦΠΑ	ΠΡΟΥΠΟΛΟ ΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1.	ΕΝΔΟΣΤΕΦΑΝΙΑΙΕΣ ΠΡΟΘΕΣΕΙΣ ΕΚΛΥΟΥΣΣΕΣ ΦΑΡΜΑΚΟ ΜΕ ΣΤΑΘΕΡΟ ΠΟΛΥΜΕΡΕΣ (DES: DRUG ELUTING STENTS)	3.000	480.000,00 €	13%	542.400,00 €
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	<p>Ενδοστεφανιαίες προθέσεις εκλύουσες Φάρμακο με σταθερό πολυμερές (DES: DRUG ELUTING STENTS) Με ενεργή εκλυόμενη φαρμακευτική ουσία Zotarolimus ή Everolimus ή Biolimus που να είναι προ-τοποθετημένες σε καθετήρα με μπαλόνι, κατασκευασμένο από κράμα χρωμίου ή ανοξείδωτου αστάλι με σταθερό πολυμερές. -Να έχουν χαμηλό προφίλ εισόδου (το πάχος της δοκίδας με το πολυμερές να είναι ≤ 91 μm). -Να είναι διαθέσιμα σε εύρος διαμέτρων 2.25 mm-4.00 mm και μηκών από 8 mm έως των 36 mm. -Να έχουν ένδειξη (CE mark) στις κάτωθι κατηγορίες: ασθενών: ασθενείς με σακχαρώδη διαβήτη, με οξύ έμφραγμα του μυοκαρδίου, με ασταθή στηθάγχη και ασθενείς με στένωση σε μικρής διαμέτρου στεφανιαίες αρτηρίες. -Η αποτελεσματικότητα τους και ειδικά η ασφάλεια τους μετά την εμφύτευσή τους να καταδεικνύεται μέσω κλινικών μελετών (αναφέρεται για περιπτώσεις μόνιμης ή περιοδικής διακοπής της διπλής αντιαιμοπεταλιακής αγωγής σε σύντομο χρονικό διάστημα, μικρότερο των 6 μηνών). -Να διαθέτουν την σήμανση CE mark. -Να είναι συμβατά με μαγνητική τομογραφία (MRI).</p>				
2.	ΜΠΑΛΟΝΙΑ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΩΝ ΑΡΤΗΡΙΩΝ ΜΗ ΔΙΑΤΑΤΑ	400	15.674,34 €	13%	17.712,00 €
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ	<p>Μπαλόνια Χαμηλής Ενδοτικότητας Καθετήρας μπαλόνι χαμηλής ενδοτικότητας για προδιαστολή ανθεκτικών στενώσεων και μεταδιαστολή στεφανιαίων ενδοπροθέσεων: - Το εγγύς μέρος του καθετήρα να καλύπτεται από λεπτή στρώση πολυμερούς για μεγαλύτερη αντίσταση στη συστολή. - Να έχει ακτινοσκοπικούς δείκτες από κράμα για βέλτιστη ευλυγισία και ακτινοσκοπιότητα. - Να έχει επικάλυψη υδρόφιλη του μπαλονιού για μεγαλύτερη προσπελασιμότητα και σταθερότητα στις στενώσεις. - Το προφίλ εισόδου του άκρου να είναι $\leq 0.017''$ - Οι διάμετροι των μπαλονιών να είναι τουλάχιστον 2 έως και 5 mm με ενδιάμεσα μεγέθη ανά 0.25. - Τα μήκη μπαλονιών να είναι τουλάχιστον 6 έως και 30 mm</p>				
3.	ΜΠΑΛΟΝΙΑ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΩΝ ΑΡΤΗΡΙΩΝ ΗΜΙΔΙΑΤΑΤΑ	800	30.652,04 €	13%	34.636,80 €
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	<p>Μπαλόνια Μέσης Ενδοτικότητας Monorail και Over the Wire Καθετήρας μπαλόνι μέσης ενδοτικότητας σε εκδόσεις MONORAIL και OVER THE WIRE για διαδερμική ενδοαυλική αγγειοπλαστική στεφανιαίων αγγείων: -Τα σώμα του καθετήρα να έχει μεγάλη στήριξη στο εγγύς τμήμα και ευλυγισία στο άπω παρέχοντας ιδιαίτερα αυξημένη συνολική προωθητικότητα του συστήματος. - Να διαθέτει ακτινοσκοπικούς δείκτες από κράμα για βέλτιστη ευλυγισία και ακτινοσκοπιότητα. - Το μπαλόνι να είναι καλυμμένο από υδρόφοβο υλικό για ακρίβεια στην τοποθέτηση και στις διαστάσεις που κρίνεται απαραίτητο - Να διαθέτει υδρόφιλο υλικό από το απομακρυσμένο άκρο του καθετήρα έως το μπαλόνι για αυξημένη προσπελασιμότητα μέχρι το σημείο τοποθέτησης. - Το προφίλ εισόδου του άκρου είναι να είναι $\leq 0.017''$ - Η διάμετρος των μπαλονιών να είναι τουλάχιστον από 1.2 έως και 4 mm - Το μήκος των μπαλονιών να είναι τουλάχιστον από 8 έως και 30 mm</p>				
		ΣΥΝΟΛΑ:	526.326,37 €		594.748,80 €